

Курс рубля скоро может начать укрепляться. «Мне кажется, что рубль действительно перепродан, можно ожидать в достаточно короткой перспективе движения рубля обратно», — заявил министр экономического развития РФ Алексей Улюкаев.

В Петербурге ставят остановки-сетки

ЭКСПЕРТЫ УТВЕРЖДАЮТ, ЧТО НОВЫЕ «ПАВИЛЬОНЫ ОЖИДАНИЯ ГОРОДСКОГО ПАССАЖИРСКОГО ТРАНСПОРТА» БУДУТ АНТИВАНДАЛЬНЫМИ

В ПЕТЕРБУРГЕ в этом году установили 159 остановок нового поколения: сетчатых, из алюминиевого профиля. За каждую из бюджета заплатили более двух миллионов рублей — подробный адресный перечень с суммами затрат на изготовление и монтаж можно увидеть на сайте государственного казенного учреждения «Центр комплексного благоустройства».

Остановки-сетки вызвали вопросы у горожан: в чем смысл предприятия, на которое за год ушло более одной трети миллиарда рублей? От ветра не защищают, дизайн — серая тоска, скамейка внутри — две жердочки, и как все это будет выглядеть, когда начнутся зимние метели?

«ВП» выяснил: смысл этих остановок — антивандалный. Как рассказала редакция пресс-секретарь комитета по благоустройству Смольного Елена Комарова, еще в 2011 году в городе было принято решение заменить павильоны в тех местах, где они чаще всего становятся объектами вандализма. Как правило, это происходит в пригородах, в спальных районах и в местах массовых мероприятий.

— Город тратит миллионы на восстановление стеклянных павильонов, — говорит Елена Комарова. — В 2010 году на это ушло более 6,6 миллиона рублей, в 2011 году — 14,8 миллиона, в 2012-м — уже более 32,5 миллиона рублей. Бывает, за одну ночь десятки павильонов рушатся.

Сообщения об этом — регулярны в сводках полиции. Вот лишь два последних, оба из пригородов. Одно об инциденте в Колпине: «20 октября в 4.40 рядом группы задержания вневедомственной охраны при патрулировании у дома №48 по улице Вавилова в городе Колпине были задержаны двое 21-летних молодых людей и девушка, которые у дома №36 по улице Пролетарской из хулиган-



Такие остановки вандалам будут не по зубам.

ских побуждений разбили стекла, а также пытались перевернуть модуль остановки общественного транспорта». Второе сообщение из Петергофа: «1 ноября 2014 года в 15.05 нарядом группы задержания вневедомственной охраны, по заявке 85-го отдела полиции, был задержан 34-летний гражданин, который, находясь в состоянии алкогольного опьянения, около железнодорожной станции Старый Петергоф на улице Гостилицкой из хулиганских побуждений разбил стекло автобусной остановки».

Еще одним плюсом павильона-сетки называют то, что его трудно превратить в афишную тумбу. Конструкция стенок исключает «возможность наклеивания бумажных объявлений, нанесения надписей, граффити и другой информации, нарушающей эстетический внешний вид

павильона» — так написано в документации к новым павильонам.

Что касается дизайна, то внешний вид был утвержден комитетом Смольного по градостроительству и архитектуре. Там сочли, что он вполне соответствует «сложившейся эстетике архитектуры города Санкт-Петербурга». По поводу замечаний типа «ветер, мокро» — поясняют: сетка устроена таким образом, что вода по ней стекает, не попадая внутрь павильона. А ветер — да, ветер, да, дискомфорт, но конфигурация алюминиевого профиля рассчитана на все ветровые, снеговые и другие нагрузки, действующие на остановочный павильон, согласно СНиП 2.01.07-85 «Нагрузки и воздействия» для района Санкт-Петербурга.

Алла ДМИТРИЕВА, фото автора

ПРАЗДНИК

В День полиции губернаторы наградят лучших

СЕГОДНЯ ОТМЕЧАЕТСЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК СОТРУДНИКОВ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

БОЛЕЕ ПОЛОВИНЫ граждан России доверяют полиции. Таковы результаты опроса, проведенного Всероссийским центром изучения общественного мнения (ВЦИОМ). 13% доверяют полностью, а 43% — лишь в определенной степени. И эти показатели выше, чем были во время предыдущего опроса — в 2009 году.

Интересно, что жители Петербурга доверяют полиции меньше (53% опрошенных), чем в целом по России (56%). 41% респондентов считают, что на сотрудников органов внутренних дел положиться нельзя (в том числе 27% не вполне им верят, а 14% вовсе не питают к ним доверия).

В числе предосудительных действий полиции в последние два года респонденты чаще всего наблюдали грубость и бестактность (11%), однако сейчас отмечают их значительно реже, чем пять лет назад (18% в 2009 году). Еще 6% опрошенных вспоминают случаи жестокости. В использовании служебного положения в личных целях могут упрекнуть некоторых работников полиции 7% участников опроса. Другие были свидетелями отказов в принятии заявления (6%), вымогательства и взяточничества (6%), попыток фальсификации данных (5%).

При этом 69% сообщили, что ничего из вышеперечисленного видеть им не приходилось (пять лет назад — 62%).

Помощь полиции гражданам в решении их проблем 58% опрошенных считают несущественной. Положительные результаты деятельности органов внутренних дел в этом направлении отмечают 21% опрошенных.

Сегодня полицейские ГУ МВД по Петербургу и Ленинградской области торжественно отмечают свой профессиональный праздник.

В 8.00 на Дворцовой площади состоится единый смотр сил и средств петербургской полиции. В 11.00 пройдет торжественная церемония возложения венков на Пискаревском мемориальном кладбище. А потом губернаторы Петербурга и Ленинградской области Георгий Полтавченко и Александр Дрозденко наградят лучших сотрудников ведомства.

Редакция «Вечернего Петербурга» также поздравляет всех сотрудников полиции с их профессиональным праздником.

Михаил ТЕЛЕХОВ

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

Погода уйдет «в ноль» 15 ноября

ЭТА РАБОЧАЯ НЕДЕЛЯ БУДЕТ ТЕПЛОЙ

ВО ВТОРОЙ ДЕКАДЕ ноября погода будет соответствовать многолетним данным среднемесячной температуры воздуха на берегах Невы.

Обычно к середине месяца осуществляется устойчивый переход среднесуточной температуры воздуха через ноль градусов, напоминают синоптики Северо-Западного управления по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды. Именно на 15 ноября и предсказывается дневной ноль, при ночных минус три. А далее, начиная с воскресенья 16 ноября, погода уйдет в устойчивую минусовую, прекратятся те небольшие дожди, которые ожидают нас всю неделю.

Итак, при небольших дождях с 10 по 13 ноября погода будет еще сравнительно теплой, днем — от 4 до 8 градусов тепла и ночной прохладой до нуля. В связи с этим утренние часы будут особо опасны для автомобилистов: на дорогах ожидается гололеда. Ветер обещают юго-западный и южный, от слабого до умеренного.

Анна НЕШТАТСКАЯ, фото Натальи ЧАЙКИ



Пора задуматься о зимней обувке для людей и автомобилей.